

老人晕倒,下班医生就地抢救

事发市立医院门口,老人为“三无”人员

本报威海7月30日讯(记者 连宁燕) 28日傍晚,一位老人行至威海市立医院南大门时倒地不醒、头部血流不止,这一幕,被正巧下班路过的威海市立医院的工作人员发现,医者的本能让他们第一时间便齐心协力、井然有序地展开了救治工作。医疗总值班人员迅速启动三无病人绿色通道急救机制,一条畅通无阻的生命急救通道瞬间开启……

威海市立医院医护人员正常白班下班的时间为下午五点半,但经常因为紧急突发、抢救病号等各种原因会加班到更晚才能踏上回家的

路。28日下午六点半左右,刚能稍稍卸下疲惫,下班途中的几名医院工作人员像往常一样刚走出医院,突然一位老人晕倒在医院南大门处、头部血流不止,出于医者的本能,他们立即蹲下判断病人情况并呼救。口腔科王仁欣主任第一时间拨打急诊科急救电话,与此同时消化内科褚衍六主任飞奔至急诊科与急救人员共同推来担架车,皮肤科张锐利主任及胃镜室刘奉护士长组织众人合力将病人妥善搬至担架车,大家齐心协力徒手抬起担架车走最简洁路线送至医院抢

救室,整个过程不足两分钟。医院第一时间为这位“三无”人员(就诊时不知姓名、无家属、无治疗经费)开通绿色通道,进行紧急救治工作。

患者推至急诊科后,十秒钟内完成静脉通道建立及生命体征监测,抢救工作有条不紊地展开。经检查发现老人腹部的造瘘袋破裂,于是当晚急诊科值班医生一边对破裂的造瘘袋进行处理和更换,一边联系胃肠外科前来会诊。患者头部也有明显外伤并血流不止,医生检查老人伤口很深达到骨质。在进行完脑CT扫描后,外科医

生当即技术娴熟的对患者进行(剪)开、缝合、结扎、止血这一系列操作并注射破伤风疫苗。在进行完外部伤口的处理后,老人慢慢苏醒,保卫科值班人员立即展开确认患者身份、联系家属的工作,值班医生也第一时间询问老人病史,据了解得知,老人今年64岁,来威海寻亲未果,当天一天没吃没喝,有严重贫血、糖尿病、心脏病并进行过直肠癌手术。后据检查结果显示老人送至医院时血红素极低,全身血液只有正常人三分之一。情况之危急,不言而喻。但整个过程内外科医生

配合默契、一气呵成,为患者的救治争取了宝贵时间。

威海市立医院急诊科郑大为医生拥有十多年心脑血管工作经验,他说,在性命攸关的时刻,不能让救治耽误在这种非医疗因素上,生命至上。时间就是生命,抢救救治的黄金时间,真真正正与时间、与死神赛跑!医疗总值班的工作人员介绍,这种情况不是少数,医者仁心,急救绿色通道建立和不断完善,极大地提高了危重病人的抢救成功率,突出了“急”的特点,达到了“救”的目的,在急诊救治方面不仅有速度更有温度。

“刷脸”办业务 严打“车虫子”

本报威海7月30日讯(记者 陶相银) 近期,威海市车管所正持续开展打击非法中介扰乱办公秩序的行动,7月15日、7月17日这两天就有三名违法人员被移交温泉派出所给予行政拘留、罚款的处罚。

“你自己去办,半天也办不完,咱有关系,10分钟就弄完……”这是“车虫子”们揽活惯用的话,很多对车驾管业务不熟的车主也因自己不懂流程,往往花钱换省心,而这正中“车虫子”的套路。其实,车主自己去办理各种业务也压根用不了多少时间。

走进威海市车管所业务大厅,最先看到的是导办台,这里会有多名工作人员提供人工咨询,如果您拉不下脸来去咨询,

也可以到一旁的自助导办机上自助查询。大厅东侧是自助服务区,在这里有自助选号机、自助受理机、自助缴税机、违法处理机,您只需要按照机器提示来进行操作即可,非常便捷,即便您不懂如何操作,也会有工作人员帮您办理。在便民服务区,有保险公理、汽车报废回收企业入驻,也有驾考补考费缴纳窗口、号牌发放窗口。

去窗口办理各项业务更是不需发愁,现在推行“一窗式、一站式”服务模式,不管您办理机动车注册登记、转移登记、注销登记,还是机动车驾驶证申领、补换证、驾驶证注销等涉车涉牌涉证业务,在任何一个窗口都能办理完结,而且可以通过微信、支付宝进行支付,以往

办一次业务需要排几次队的情况早已不复存在。

为了建立起有效的打击网络,威海市车管所与温泉派出所就非法中介扰民问题进行了沟通协调,建立了执法联动机制,多警种联合开展打击“非法中介”专项整治行动。同时对外公开报警电话,抽调20人组成应急保障队,分组每日在业务大厅和院内巡逻检查,对车管业务场所及其周边采取坑蒙拐骗手段从事中介服务的社会人员进行重点治理,发现线索及时通知辖区派出所。

同时,高科技手段也被应用到打击“车虫子”上来。在大厅入口处有取号机,这是集人证比对与叫号系统与一体的机器,取号者在刷证件的同时也



要经过人脸识别。取号后,进入窗口办理业务时,需在闸道口再次人证比对。民警解释:“每人每天限取号两次,超过两次,系统就会报警,有效限制了频繁出入业务大厅的‘车虫子’。”今年,公安部新推出的10

项便民利民服务措施已经落实到位,实现了购置税信息联网、抵押登记手续简化、摩托车全国通检和6年免检等,截至目前,全市车管部门共办理涉及“放管服”10项新措施业务近1.5万笔。

实力幸运!泰安体彩大乐透3亿元巨奖站又中大乐透3600万

7月27日,大乐透第19086期开奖号码为前区05、15、16、28、31;后区02、07。全国共销售2.88亿元,为社会筹集公益金1.03亿元。

全国井喷15注一等奖,13注基本投注一等奖1000万元和2注追加投注1800万元。数据显示,2注追加投注均出自山东省泰安肥城市,中奖彩票为一张2倍投入的6+2复式追加票,投注金额36元,中得一等奖2注,四等奖10注,单票擒奖总奖金3603万元。

值得一提的是,中得3603万元的这家投注站正是中出大乐透3亿元巨奖站点,位于肥城市新城路金杯大酒店东。当时,3亿元巨奖荣登全国大乐透中奖榜第2位,一度成为中国彩市瞩目焦点,站长李海柱也成为了彩票红人,在众多新闻媒体

上都能看到他的照片。

4月13日,这家投注站中得大乐透19041期一等奖30注,狂揽3亿元巨奖。

7月27日,这家投注站中得大乐透19086期一等奖2注,喜擒3600万大奖。

一年之内收获大乐透两期头奖,中得32注一等奖,先爆出3亿元又揽得3600万,真的是靠实力幸运。如此频繁密集的中奖得益于大乐透新规则的实施。2019年2月20日,体彩超级大乐透迎来改版新规,一等奖追加奖金高达1800万,倍投中得数千万元奖金常出,二等奖奖金成色更佳,百万大奖频频出现。这是3600万中出的优势环境条件。另一方面,还与投注站内的购彩者习惯和数量有关,自从中出3亿元巨奖后,众多市民朋友纷涌而至,都认为

这是一个中奖福地,购彩人群数量也是中出巨奖的条件。正是因为李海柱站内的购彩者人群多,投注号码多、投注金额高,组合类型多,所以中奖的机会也就更多。

可以说,这家投注站能中奖是一种偶然,也是一种必然。3亿元巨奖得主邓先生(化姓)领奖时,也证实了这样的投注习惯:“我做生意经常要出差,每次都是打个多期票。”他选取了5注号码,打了30倍,每期300元,共投注6期,当期投注金额1800元。

大乐透在为广大购彩者带来全新快乐中奖体验的同时,也与其他体彩游戏一样,为国家彩票公益金的筹集注入了力量。每一张大乐透彩票,都有其投注金额的36%纳入国家彩票公益金,以这期36元投注的中

奖票为例就有12.96元成为公益金,3亿巨奖得主投注的那张就有648元成为公益金。自2007上市十余年来,大乐透累计为社会筹集公益金超过780亿元。在每一张大乐透彩票的下方,都有这样一行文字:“感谢您为公益事业贡献XX元”。一张小方寸,汇聚大爱心,在祖国大江南北的体彩投注站里,一张张彩票在给购彩者带来幸运惊喜的同时,也完成了国家所赋予的光荣使命。

7月15日,国务院发布《健康中国行动(2019-2030年)》,其中关于政府部门的行动目标明确规定:“推进基本公共体育服务体系,统筹建设全民健身场地设施,建设一批体育公园、社区健身中心等全民健身场地,推进建设城市慢跑步行道绿道,努力打造百姓身边

“15分钟健身圈”,让想健身的群众有适当的场所。”这些工作与体育事业密切相连,更与体彩公益金息息相关,因为体彩公益金主要应用于支持全民健身计划,建设体育场馆,举办体育赛事,组织群众体育活动。某种程度上,筹集公益金是关系国计民生的大事。除此之外,体彩公益金还用于补充社保基金,助力农村养老服务、支援残疾人救助和扶贫、赈灾、文化等公益领域事业。

每一个购彩者参与投注,又享受这种社会成果,连接其中促使转化的是全国众多“李海柱”递出的一张张彩票。你可能不是购彩者,但一定是彩票社会成果的受益者。“公益体彩 乐善人生”其初心理念就是如此。

(刘凯)

山东体彩爱心助学纪实(一) 孔莎莎:学医的女孩心中有个梦想

每年夏天,山东体彩的爱心助学活动都会走近贫困学子身边,为他们送去爱心和关怀,而一个个学子的圆梦故事,也总会给人带来无数感动。2019年,山东体彩爱心助学活动再度启航,将捐助120名贫困学子,每人捐赠5000元助学金,目前活动正在进行中,家有高考学生、品学兼优而又家庭贫困的,可以从山东体彩网申请爱心助学金。

随着助学活动的推进,我们采访了曾经受过山东体彩爱心捐助的学子们,了解他们现在的生活和学习情况,2018年度山东体彩爱心助学活动受助学生代表孔莎莎就是其中一位。

孔莎莎来自临沂费县的

的一个小山村,高考考上了一所医学院校,这让家里祖祖辈辈没出过大学生的父母、亲人们都感到高兴万分,但与此同时,昂贵的学费也让全家愁眉不展。孔莎莎的父亲因为工伤事故,眼睛受伤,母亲常年卧病在床,家里还有她的两个弟弟正在上学,家庭十分困难。2018年,孔莎莎考上了山东医学高等专科学校,在她濒临绝望的时候,从网上看到了“山东体彩爱心助学活动”,报名参加了活动,并幸运成为受助者之一,获得了山东体彩提供的5000元助学金。

时隔一年,2019年7月29日,笔者采访了孔莎莎。一年的大学生活让她成长了很多,

也收获了很多,孔莎莎当初报考医学院的初衷就是想成为一名医生,治好妈妈的病,治好更多像妈妈一样受疾病折磨的人,解除他们的痛苦,在学校学习的时间,孔莎莎积极利用业余时间看书、学习,但她也笑称,“医学的专业,对我来说还是有些难,我是文科的,现在学医,好多专业术语都要一点点学习,但是我有信心学好。”学习之余,孔莎莎还参加了一些勤工俭学的活动,“比如说周末去商场做销售,就是卖一些食品,比如纯牛奶之类的,还有就是做市场调研问卷,征求顾客对产品的意见和反馈等等”,孔莎莎说,在商场做销售一天大约一百块钱,

做调研问卷的话一天也能挣百十块钱,她觉得能用自己打工赚的钱为家里分担一些压力,心里十分开心。

孔莎莎的父亲依然在工地打工,老板经常拖欠工资,但是父亲的许多情况,她并不了解,懂事的孔莎莎猜测这是父亲是不想让她承受太多压力,母亲也依然是卧病在床;孔莎莎的大弟弟今年上初三,小弟弟今年上小学四年级,家庭负担依然很重。孔莎莎曾经受过山东体彩的爱心捐助,对此她十分感恩。对于现在的生活,乐观开朗的她表示:“现在还好,没有太多生活上的困难,上大学的学费走的是绿色通道,每年6000多元的学费等

到毕业挣钱以后再还就行,我会靠自己的努力一一实现梦想。”

善良懂事的孔莎莎学习十分努力,她说,自己首先考虑的是要好好学习,首先争取“专升本”,如果考上本科以后,再找一份医院或者类似的工作,救死扶伤,帮助更多的人,也让家里过上更好的生活。

“贫困不是我们的选择,贫困限制了我们的物质生活,但没有改变我们知识改变命运的决心和富足的精神世界。”祝福孔莎莎,祝福所有暂时面临困难的学子,前路漫漫、未来且长,只要努力,一切都会变得美好!

(孙秀红)